
IBIS InGold sărbătorește 25 de ani pe piața cehă

14 aprilie 2023, Praga - Societatea IBIS InGold sărbătorește douăzeci și cinci de ani de succes pe piața cehă. 
Clienții apreciază fiabilitatea, rapiditatea și securitatea serviciilor prestate.  Ei apreciază îndeosebi flexibilitatea 
și variabilitatea programelor de investiție iiplan®. Și mulțumită acestui lucru, societatea IBIS InGold, în ceea ce 
privește investiția periodică în aurul și argintul fizic, asigurarea logistică a portofoliului de produse, s-a încadrat 
printre liderii pieței europene. La ora actuală, asigură calea spre independență financiară unui număr de peste 
75 000 de clienți mulțumiți. Livrează lingourile și monedele de investiție către clienții din toate țările UE, produsele 
și serviciile fiind incluse în oferta proprie de către peste 300 de companii de consiliere financiară.

IBIS InGold este partenerul comercial oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, 
The Royal Mint. Acest parteneriat comercial direct cu cea mai de prestigiu rafinărie și simultan cu cea mai prestigioasă 
monetărie europeană confirmă importanța statutului IBIS InGold în cadrul comerțului mondial cu metale prețioase.

„Credem că, mulțumită standardelor înalte și abordării profesioniste, le oferim clienților noștri și partenerilor noștri 
de afaceri o bază fiabilă care unește siguranța, calitatea și superioritatea tehnologică,“ explică succesele societății 
IBIS InGold directorul de marketing al societății, Petr Špičák, și adaugă: „Avem în urmă un sfert de secol de succes 
și vom dezvolta în continuare acest trend. Vrem să le aducem partenerilor și clienților noștri un nivel superior de 
servicii.“  

În cadrul sărbătoririi, IBIS InGold a pregătit pentru clienții săi un eveniment extraordinar și, începând cu acest an, 
le oferă în contractele iiplanRentier® negociate în anul 2023, garanția prețului minim de răscumpărare al lingoului 
de investiție Lady Fortuna, în cuantum de 40 000 EURO.  Informații mai detaliate aici.

„Ne face plăcere și, în același timp, ne creează obligații, încrederea celor 75 000 ce clienți care investesc cu societatea 
noastră în lingouri și monede de aur și de argint de investiție. Cumpărarea simplă și fiabilă, precum și răscumpărarea 
garantată contractual și rapidă reprezintă o cale fiabilă pentru crearea de economii și, prin aceasta, împlinirea visurilor 
și a planurilor de viitor ale clienților. Credem că, în aur, finanțele lor sunt în siguranță. De asemenea, apreciem foarte 
mult cooperarea cu partenerii noștri care participă cu noi la acest rezultat. Vom depune și în continuare eforturi 
ca să rămânem pentru clienții și partenerii noștri o opțiune sigură și avantajoasă pentru cumpărarea aurului 
și argintului ,“ încheie Petr Špičák.
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Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați: 

https://ibisingold.com/_assets/files/document/garance_letak/?file=RO


Despre IBIS InGold, a. s.

IBIS InGold este un comerciant de top în domeniul aurului și argintului pentru investiții, cu o prezență pe piață care 
se întinde pe o perioadă de 25 de ani. Compania a devenit unul dintre cei mai importanți furnizori europeni de soluții 
de economisire a aurului și argintului. 

IBIS InGold oferă publicului larg soluții pentru economii simple și flexibile sub brandurile iiplan®, iiplanGold® și 
iiplanRentier®, oferindu-i posibilitatea de a face achiziții incrementale de metale prețioase începând de la sume 
de 4 EUR. Compania își actualizează și modernizează în mod regulat gama de produse, astfel încât, pe lângă 
opțiunile sale tradiționale testate de cumpărare a aurului și argintului, să ofere clienților și servicii flexibile, extrem de 
lichide, care nu le creează deloc obligații.

IBIS InGold este partener de afaceri oficial autorizat al rafinăriei PAMP din Elveția și The Royal Mint din Marea 
Britanie. Acest parteneriat direct atât cu cea mai prestigioasă rafinărie, cât și cu cea mai prestigioasă monetărie din 
Europa este o garanție pentru toți clienții că aurul și argintul de investiții pe care le cumpără vor fi de cea mai bună 
calitate.

IBIS InGold oferă clienților săi cele mai bune servicii, indiferent dacă aceștia cumpără sau revând metale de investiții. 
Compania le garantează că sunt primii deținători ai lingourilor și monedelor de investiții pe care le achiziționează. 
Marele avantaj al produselor de la rafinăria PAMP este că originea și autenticitatea aurului de investiții pot fi verificate 
prin intermediul tehnologiei unice VERISCAN™. De asemenea, compania le garantează tuturor clienților că va 
răscumpăra monedele și lingourile de investiții pe care le vinde. Fondurile sunt transferate în contul clientului în 
termen de 48 de ore de la confirmarea prețului de răscumpărare stabilit în contract. Pe lângă prețul de răscumpărare 
al metalului, compania plătește chiar și o primă de răscumpărare.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi de afaceri PAMP și The Royal Mint se angajează să respecte cele mai înalte 
standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.
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